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新たな地方独立行政法人設立に係るアンケート結果について 

（令和７年１月16日～２月３日実施） 

 

 

１ 目的 

県の福祉政策の中核を担う福祉職職員を対象に、地方独立行政法人の設  

立経緯や目的等に関する説明会を実施した上で、県が進めている新しい障

害福祉の実現に向けた取組と新法人についての感想を確認し、法人設立に

向けた議論の材料とする。 

 

２ 回答対象 

全対象者 868人（①＋②） 

（内訳） 

①中井やまゆり園以外の福祉職常勤職員  681人 

②中井やまゆり園の全職員（※）     187人 

（※）福祉職以外の職種、臨任・非常勤職員も含む全職員が対象 

   

３ 回答期間 

令和７年１月16日（木）～令和７年２月３日（月） 

 

４ 回答方法 

グループウェアシステムのアンケート機能 

 

５ 回答状況 

全回答者数             702人／868人（80.9％） 

（内訳） 

①中井やまゆり園以外の福祉職職員  579人／681人（85.0％） 

②中井やまゆり園の全職員（※）   123人／187人（65.8％） 

（※）福祉職以外の職種、臨任・非常勤職員も含む全職員が対象 
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６ 設問一覧   

番号 中井やまゆり園以外の福祉職

職員向け【中井以外】 

中井やまゆり園の職員向け 

【中井】 

設問１ あなたはどの職位ですか あなたの職種を教えてくださ

い【中井のみ】 

設問２ あなたの年齢を教えてくださ

い 

あなたはどの職位ですか 

設問３ あなたは、入庁何年目ですか あなたの年齢を教えてくださ

い 

設問４ あなたは、どの分野の所属に在

籍していますか【中井以外の

み】 

あなたは、入庁何年目ですか 

設問５ 今回の説明会を受けて、現在県が進めている新しい障害福祉の

実現に向けた取組について、どのような感想を持ちましたか 

設問６ 設問５の回答の具体的な理由や内容を記載してください 

設問７ 今回の説明会を受けて、新法人についてどのような感想を持ち

ましたか 

設問８ 設問７の回答の具体的な理由や内容を記載してください 

設問９ 新法人に対して期待や希望すること等があれば、その具体的な

内容を記載してください 

※「中井やまゆり園以外の福祉職職員向け」の設問４、及び「中井やまゆ

り園の職員向け」設問１以外の設問は、すべて共通。 
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７ 集計結果  

【中井：設問１】 

あなたの職種を教えてください。           【単一選択】 

選択肢 全体 ① 中井以外 ② 中井 

福祉職 - -  - -  119 96.7% 

福祉職以外 - -  - -  4 3.3% 

計 - -  - -  123 100% 

 

【中井以外：設問１、中井：設問２】 

あなたはどの職位ですか。             【単一選択】 

選択肢 全体 ① 中井以外 ② 中井 

グループリーダー、

寮長、課長級以上 
90 12.8% 73 12.6% 17 13.8% 

主査、専門福祉司、副

主幹級 
217 30.9% 189 32.6% 28 22.8% 

主事、主任主事、技師、

主任技師級 
377 53.7% 317 54.7% 60 48.8% 

再任用職員（定年前・

暫定） 
3 0.4% - - 3 2.4% 

臨時的任用職員 6 0.9% - - 6 4.9% 

会計年度任用職員 9 1.3% - - 9 7.3% 

計 702 100% 579 100% 123 100% 

 

【中井以外：設問２、中井：設問３】  

あなたの年齢を教えてください。           【単一選択】 

選択肢 全体 ① 中井以外 ② 中井 

20代 125 17.8% 99 17.1% 26 21.1% 

30代 165 23.5% 146 25.2% 19 15.4% 

40代 151 21.5% 127 21.9% 24 19.5% 

50代以上 261 37.2% 207 35.8% 54 43.9% 

計 702 100% 579 100% 123 100% 
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【中井以外：設問３、中井：設問４】  

あなたは、入庁何年目ですか。            【単一選択】 

選択肢 全体 ① 中井以外 ② 中井 

１～５年目 242 34.5% 191 33.0% 51 41.5% 

６～10年目 119 17.0% 103 17.8% 16 13.0% 

11～20年目 91 13.0% 82 14.2% 9 7.3% 

21年目以上 250 35.6% 203 35.1% 47 38.2% 

計 702 100% 579 100% 123 100% 

 

【中井以外：設問４】 

あなたは、どの分野の所属に在籍していますか。    【単一選択】 

選択肢 全体 ① 中井以外 ② 中井 

行政系 - - 61 10.5% - - 

施設系 - - 200 34.5% - - 

相談系 - - 318 54.9% - - 

計 - - 579 100% - - 

 

【共通：設問５】  

今回の説明会を受けて、現在県が進めている新しい障害福祉の実現に

向けた取組について、どのような感想を持ちましたか。 【単一選択】 

選択肢 全体 ① 中井以外 ② 中井 

関心が高まった 139 19.8% 129 22.3% 10 8.1% 

もう少し説明を聞き

たい 
149 21.2% 122 21.1% 27 22.0% 

まだ分からない 281 40.0% 228 39.4% 53 43.1% 

関心が無い 60 8.5% 44 7.6% 16 13.0% 

その他 73 10.4% 56 9.7% 17 13.8% 

計 702 100% 579 100% 123 100% 

 

【共通：設問６】 

 設問５の回答の具体的な理由や内容を記載してください【必須記載】 

 ※自由記載項目のため省略 
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【共通：設問７】 

 今回の説明会を受けて、新法人についてどのような感想を持ちました

か。                            【単一選択】 

選択肢 全体 ① 中井以外 ② 中井 

新法人で働いてみたい 9 1.3% 9 1.6% 0 0.0% 

新法人への関心が高まっ

た 
55 7.8% 52 9.0% 3 2.4% 

もう少し説明を聞きたい 77 11.0% 60 10.4% 17 13.8% 

まだ分からない 175 24.9% 144 24.9% 31 25.2% 

新法人への関心がない 47 6.7% 40 6.9% 7 5.7% 

新法人で働きたいとは思

わない 
309 44.0% 251 43.4% 58 47.2% 

その他 30 4.3% 23 4.0% 7 5.7% 

計 702 100% 579 100% 123 100% 

 

【共通：設問８】  

設問７の回答の具体的な理由や内容を記載してください。【必須記載】  

※自由記載項目のため省略 

 

【共通：設問９】   

新法人に対して期待や希望すること等があれば、その具体的な内容を

記載してください。    【回答は必須ではなく希望者のみ記載】 

※自由記載項目のため省略 
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